

香港《绝地求生》世界邀请赛香港区代表队出炉 将于“工银亚洲香港电竞音乐节”与国际电竞队对决

二零一八年七月二十二日，香港讯 — 由香港旅游发展局（旅发局）主办、中国工商银行（亚洲）有限公司（工银亚洲）连续第二年冠名赞助，全港最大型的电竞主题盛事 — “工银亚洲香港电竞音乐节”，将于今年 8 月 24 日至 26 日（星期五至日）假香港会议展览中心举行。届时，将会上演三场国际顶级电竞赛事，合共有超过 110 名本地及国际电竞好手参与，盛况空前。

“工银亚洲香港电竞音乐节”其中一项国际电竞赛事为“香港《绝地求生》世界邀请赛”，共有来自世界各地 16 支电竞强队，当中包括 2 支香港代表队进行巅峰对决，争夺最高荣誉。是次比赛总奖金更高达 15 万美元（逾 100 万港元）。

“香港《绝地求生》世界邀请赛”两支香港代表队经已于今日诞生，分别为 GDE 及 HK9。他们是透过公开选拔方式，于 7 月 19 至 22 日举行的“工银亚洲香港电竞音乐节香港《绝地求生》世界邀请赛 — 香港区选拔赛”中，从超过 100 支本地电竞队伍中脱颖而出。两支队伍今日率先获得由工银亚洲颁发共 20 万港元奖金，并将于 8 月 25 及 26 日在“香港《绝地求生》世界邀请赛”中，迎战其余 14 支国际职业电竞队伍，争夺最高荣誉。

旅发局欢迎旅客及市民于 8 月 24 日至 26 日参与“工银亚洲香港电竞音乐节”，感受现场的炽热气氛。有关活动的详情及票务安排，可浏览“工银亚洲香港电竞音乐节”网页(www.emfhk.com)。

图片说明 1



两支本地电竞队伍 GDE 及 HK9 于“工银亚洲香港电竞音乐节香港《绝地求生》世界邀请赛 — 香港区选拔赛”胜出，获旅发局总干事刘镇汉先生（右五）及工银亚洲个人金融业务部总经理梁翠儿小姐（左六）委任为香港代表队，于 8 月份“工银亚洲香港电竞音乐节”中与多支国际强队对垒。

图片说明 2 及 3



超过100支本地电竞队报名参与“工银亚洲香港电竞音乐节香港《绝地求生》世界邀请赛 — 香港区选拔赛”，希望能代表香港出战“食鸡”。

图片说明 4 及 5



“工银亚洲 Team Up 2018 电竞狂热”活动提供多款最新4D 虚拟实境及复古电玩游戏，供公众体验。

- 完 -

关于“工银亚洲香港电竞音乐节”

“工银亚洲香港电竞音乐节”于2017年8月由香港旅游发展局首度主办，并连续两年由中国工商银行（亚洲）有限公司冠名赞助。活动集电竞赛事、嘉年华与音乐表演于一身，目的为旅客和市民带来难忘的夏日体验，以及强化香港作为“亚洲盛事之都”的形象。有关“工银亚洲香港电音乐节”详情，请浏览 www.emfhk.com。

关于中国工商银行（亚洲）有限公司

中国工商银行（亚洲）有限公司（“工银亚洲”）是一家在香港注册成立的持牌银行，为目前全中国最大商业银行 – 中国工商银行股份有限公司（“中国工商银行”）在海外地区的银行业务旗舰。目前在港设有56间零售网点（29间“理财金账户”中心）。业务范围包括商业银行、投资银行及证券、保险、基金等综合金融服务，经营重点为企业银行、零售银行及金融市场等业务。截至2017年12月31日，工银亚洲的资产总规模达8,981亿港元。工银亚洲之全资附属公司华商银行及工银资管（全球）有限公司，分别专注于中国内地人民币业务及中国工商银行集团全球资产管理业务。